

## 我想我的老师、同学们

中国有个城市叫武汉，在那个地方有个野生动物市场，有个讨厌的人吃了蝙蝠，他生了病，他把这种新型冠状病毒传播给了千万个无辜的叔叔阿姨，我非常憎恨他。武汉离我很远，疫情离我却很近，因为病毒会通过呼吸互相传染。

我和爸爸妈妈果断取消寒假旅游行程，响应习爷爷的号召呆在家中隔离，保护自己就是保护别人，我明白自己是在为社会做贡献。可是在新闻上居然看到很多人还是没有戴口罩，甚至还出去旅游，最可恨的还有人继续在贩卖野生动物，我非常的气愤，由于你们不做好隔离，会让更多无辜的人被感染，你们是阻挡社会发展的坏人。叔叔阿姨，请不要这样了好吗？妈妈常对我说，她可以原谅我犯错误，但如果不改正错误的话就要被打屁股了，被打会很疼的，你们不怕吗？

公司停业，工厂停产，学生停课，病毒你能停一停吗？我想回学校上课，我想我的老师、同学们了，求求你们，爱护动物与它们和平共处吧，我真的好想回学校！

以前的我只关心动画片与军事片，而从这个寒假，我开始关心起新闻，让我有如此大转变的原因是那可恶的新型肺炎病毒。随着疫情的发展，更多的医生、护士、警察以及有爱心有责任心的人们投入到危险当中工作再工作，他们放弃了休息，放弃了与家人团聚，他们舍小家顾大家，是他们让我离返回校园的时间更近了，我爱你们。

我不想我的祖国变成一只大火鸡，快白回来吧！

上大附中实验学校 二（4）班 张庭硕